	
	


Информация
по результатам плановой камеральной проверки предоставления и использования субсидий, представленных из бюджета публичного правового образования бюджетным учреждениям, и их отражения в бухгалтерском учете и бухгалтерской (финансовой) отчетности; проверка достоверности отчета об исполнении муниципального задания;  проверка соблюдения законодательства Российской Федерации и иных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд в отношении отдельных закупок за 2020 -2021 годы

         Финансовым управлением администрации Гаринского городского округа проведена плановая камеральной проверки предоставления и использования субсидий, представленных из бюджета публичного правового образования бюджетным учреждениям, и их отражения в бухгалтерском учете и бухгалтерской (финансовой) отчетности; проверка достоверности отчета об исполнении муниципального задания;  проверка соблюдения законодательства Российской Федерации и иных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд в отношении отдельных закупок за 2020 -2021 годы  в МБДОУ детский сад «Березка».
        Проверка завершена 08 апреля 2022 года.

        В результате проверки установлены следующие нарушения:     
- в нарушение пункта 4.3 Приложения №3 к Порядку, утвержденному Постановлением № 93 не представляется Учредителю (МКУ «ИМЦ» Гаринского городского округа) квартальный отчет о выполнении муниципального задания. Не проводится опрос населения о качестве предоставляемых услуг.

- не внесено изменение в Положение об оплате труда (пункт 4 главы 1) в части согласования штатного расписания с Управлением образования Гаринского городского округа, которое ликвидировано в июне 2018 года.

- допускаются нарушения при формировании фонда оплаты труда в штатном расписании, в части начисления стимулирующих выплат на районный коэффициент (статья 129 ТК РФ).

- заключались договоры гражданско – правового характера на оказание услуг сторожа, дворника и договора по откачке ЖБО, которые носят длительный характер отношений и перезаключаются с одними и теми же лицами, т.е. обеспечивается непрерывный процесс исполнения постоянной трудовой функции.  
 - не разработаны показатели и критерии оценки эффективности труда работников МБДОУ детский сад «Березка» для осуществления стимулирующих выплат (п.54 главы6 Положения об оплате труда).

 - в нарушении Приложения № 10 Положения об оплате труда стимулирующие выплаты осуществляются свыше 30 процентов от фонда оплаты труда.

- не подтверждены фактически, отраженные в отчете показатели качества муниципальной услуги.

- допускается недостоверное отражение в отчете показателей объема муниципальной услуги.

- допускаются нарушения относительно размещения на официальном сайте 

www.bus.gov.ru информации об утвержденном муниципальном задании и отчетов о его выполнении (пункт 15 приказа № 86н).
- ГРБС (МКУ «ИМЦ» Гаринского городского округа) не разработан нормативный правовой акт в соответствии с требованиями, установленными Приказом Минфина РФ от 31.08.2018 № 186н.

- ГРБС перечисление субсидии на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания осуществлял не в соответствии с графиком перечисления субсидии.

- ГРБС не обеспечен частичный или полный возврат субсидии при фактическом исполнении муниципального задания в меньшем объеме чем это предусмотрено Порядком. (пункт 37 Порядка формирования муниципального задания № 93).

  - нарушение ст.19 Закона №44-ФЗ, учредителем объекта контроля (МКУ «Информационно-методическим центром» Гаринского городского округа, не утверждены требования к закупаемым им, подведомственными ему бюджетными учреждениями отдельным видам товаров, работ, услуг (в том числе предельные цены товаров, работ, услуг). 

 - нарушение ч.1 ст.23 Закона №44-ФЗ ИКЗ указывается не во всех договорах (контрактах), либо указано не верно.

 - нарушение ч.1 ст.34 Закона №44-ФЗ в заключенных контрактах отсутствует информация об источнике финансирования.

 - нарушение ч.2 ст.34 Закона №44-ФЗ не указано «цена является твёрдой и определяется на весь срок исполнения контракта.

 -  в договорах, муниципальных контрактах установлены сроки по оплате в виде «банковских дней».

 - нарушение п.2 ч.1 ст.94 Закона №44-ФЗ Заказчиком произведена оплата не в соответствии с условиями контракта.

 - нарушение ч.6 и ч.7 ст.94 Закона №44-ФЗ Заказчиком не соблюдаются требования к исполнению, изменению контракта, а также условия контракта, в том числе в части соответствия поставленного товара, выполненной работы (ее результата) или оказанной услуги, нет нормативно-правового акта о порядке проведения экспертизы и экспертиза не проводится. 
  О результатах контрольного мероприятия до МБДОУ детский сад «Березка», главного распорядителя бюджетных средств – МКУ «ИМЦ» Гаринского городского округа и Администрации Гаринского городского округа доведены копии Акта проверки от 11 апреля 2022 года.    

